

骑摩托撞上故障三轮车丧生

在三轮车里睡觉的车主吓跑了,好心司机报警后守护死者

凌晨时分,农用三轮车路上出故障,未设任何警示标志,三轮车主躺在车里睡觉等待天亮,没想到造成一疾驶的摩托车追尾,造成摩托车主当场身亡。农用三轮车司机叫来朋友将故障三轮车拖走逃逸。21日上午,济南历城交警向媒体通报了最近破获的该案。

本报记者 崔岩



逃逸的三轮车车主指认肇事车辆。(交警供图)

好心人,报警后凌晨独自守护死者

“到达现场那一幕,挺感人的,一名好心司机一直在保护现场,避免死者被二次碾轧。”21日,历城交警大队事故中队民警杨东介绍说,4月14日凌晨2时07分,指挥中心接到了这名好心司机的报警。

报警人称,在历城区稼轩路四风闸村发生一起交通事故,二轮摩托车驾驶员受伤,肇事车辆

逃逸。

接警后,民警立刻赶赴现场。到达现场后,摩托车损坏严重,经120急救人员确认,摩托车驾驶员已经死亡。

“这期间,这名好心司机将车停在了死者身后,一直打着双闪,避免死者再次被碾轧。”杨东说,经与报警人交流得知,对方

也曾在交通事故中遇到过帮助,这次路过事发现场,车已前行近百米,想想自己曾得到的帮助,立马折返现场,一边保护现场,一边拨打了报警电话。

当记者希望采访这名好心司机时,对方通过交警表示,就是做了应该做的事,不希望接受采访。

求心安,肇事者临逃前给死者盖被子

“肇事司机,临走还给死者盖了被子。”杨东说,或许是求心安,事发后,肇事司机还从车上拿下一床被子盖到了死者身上。

针对该案,交警专门成立了专案组。民警以现场为中心,对周边的道路、录像等情况全面摸底,寻找破案线索。

“从14日上午,一直到18日中午,我们调取了20余处监控录

像。”杨东说,由于事故现场为深夜,加上照明很差,给录像分析带来了很大难度。

在几个监控中,民警同时发现,一辆开灯的三轮车后面跟着一辆没有开灯的三轮车,两车的行驶速度几乎相同。巧合的是,时间就在事故发生后不久。

“会不会是肇事三轮车事故后,叫来拖车将车拖走?”民警大胆判

断。果不其然,民警根据沿途监控,发现嫌疑车辆到了辖区柴家村。

由于柴家村片区有5个行政村,专案组决定分头行动对村内车辆及监控进行排查。18日下午,当杨东和同事陈浩排查至东柴村一个养鸡场时,发现院内有两辆农用三轮车,其中一辆正在修理的故障车上,还留有事发摩托车的红色漆痕。

查监控,一路顺藤摸瓜找到肇事三轮车

民警对两辆三轮车的驾驶人分别进行询问,一开始两人均不承认。后经民警作思想工作,拖车驾驶员张秉某交代了实情。

据张秉某介绍,当天凌晨1点50分左右,接到了肇事驾驶员张锡某妻子的电话,说三轮车坏在四风闸村了,让他帮忙去拖车,随后就开着自己的三轮车拖车去了。

有了张秉某的供述,张锡某的心理防线一下崩溃,供述了事

故经过。4月13日晚上8点左右,张锡某驾驶农用三轮车从邢村集卖完菜回家,顺稼轩路由南向北走到四风闸村时,三轮车因为故障停在路边,他没有设置任何警示标志。

14日凌晨1点多,张锡某正躺在车上睡觉,“砰”的一声巨响将他震醒了。下车一看,才发现一辆摩托车由南向北撞在了三轮车的左后部,摩托车驾驶员当场就不行了。

“特别害怕,他(指死者)眼睁睁看着我。”张锡某赶紧将三轮车向北推了30-40米,接着给妻子打电话说车坏了叫拖车,后来张秉某将肇事车拖回家。

“若不逃逸,可能不需要负主责。”杨东介绍说,目前,张锡某已被刑事拘留,等待他的,将是法律的严惩。

值得一提的是,张锡某的父亲和妻子都曾发生过交通事故,父亲因此失去了生命。

WHWA 维华商业广场

维华商业广场4月25日盛大开盘

一站式全新购物商城 100000m²大型商业体 占位城市中心投资一线

首付3万6 轻松买商铺

部分小面积商铺仅需几万元的首付即可拥有,立即抢占财富桶金!

开盘钜惠 买商铺送装修

商铺也要精装修,国内知名设计师给你带来不一样的商业装修风格!

5-15m黄金商铺 70-260m²耀金街铺

投资有限,收益无限,独立产权的稀缺商铺,看得见的未来价值!

WHWA 维华



世界500强,大润发超市抢先入驻!

纯粹财富商铺 城市巅峰之作 一站式购物商城 全新购物体验
章丘首座“航母级”全功能商城



VIP 8095 5599
(0531)

■ 开发商: 济南维华房地产开发有限公司 ■ 投资方: 辽宁维华集团有限公司 ■ 招商销售中心地址: 济南章丘市香港街7号楼148号(项目南侧)

